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Bécs új parkot épített, ahol a sporté a főszerep 

Mit kezdjen egy város egy korábban kihasználatlanul álló városi területtel? Bécs 11. 

kerületében, Simmeringben erre a kérdésre a lakókkal közösen kerestek választ. A 2022-ben 

indult részvételi folyamat eredményeként született meg a Sonnenland park: Bécs új nyilvános 

parkja, ahol a mozgás, kikapcsolódás és a közösségi élet találkozik.  

A hagyományos parkok mellett ma egyre nagyobb hangsúlyt kapnak azok a közterek, amelyek 

egyszerre szolgálják a mozgást, a kikapcsolódást és a közösségi életet. A 2022-ben indult 

lakossági konzultáció során a simmeringi lakosok maguk fogalmazhatták meg, milyen 

funkciókat látnának szívesen a területen. Az elkészült park ennek megfelelően egy modern 

mozgáspark, inkluzív játszótér, közösségi kert és természetközeli pihenőzóna is egyszerre. 

A fejlesztés egyik központi eleme egy minden korosztály számára használható mozgáspark. A 

látogatók kalisztenikai sporteszközöket, ügyességi és egyensúlyfejlesztő elemeket, valamint 

különböző játékos aktivitásokat találnak itt. A parkban található füves területek piknikezésre, 

olvasásra vagy akár szabadtéri jógára is lehetőséget biztosítanak. 

A projekt különlegessége, hogy a rekreációs funkciók mellett a biodiverzitás is kiemelt 

szerepet kapott. A természetközeli élménytér holtfa-kupacai, vadon növő bokrai és cserjéi 

értékes élőhelyeket teremtenek a helyi állatvilág számára, míg egy elkülönített vadonterület 

kifejezetten a növény- és állatfajok zavartalan fennmaradását szolgálja. A parkban található 

egy közösségi kert is, amelyet egy helyi egyesület gondoz. 

A Sonnenland fejlesztése – a kerületi képviselők és más szakértők mellett – a Wiener 

Klimateam, vagyis a Bécsi Klímacsapat programjának keretében valósult meg. Az 2022-ben 

létrehozott kezdeményezés célja, hogy a városlakók közvetlenül részt vehessenek a 

klímavédelmi és városfejlesztési projektek kialakításában. Az elmúlt években több mint ötezer 

ötlet érkezett a programba, amelyekből már számos közösségi fejlesztés valósult meg Bécs 

különböző kerületeiben. 
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